

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO TREŚCI REGULAMINU KONKURSU**

W KONKURSIE DWUETAPOWYM NA KONCEPCJĘ ARCHITEKTONICZNĄ BUDYNKU INSTYTUTU EKSPERTYZ SĄDOWYCH IM. PROF. DRA JANA SEHNA W KRAKOWIE

**Pytanie nr 1**

24 lutego 2023 11:47

Warunki uczestnictwa w Konkursie

Proszę o jednoznaczną odpowiedź, jakim zespołem musi dysponować Uczestnik na etapie Konkursu? W rozdziale III ust 10.6 pkt 2 Regulaminu widnieje zapis, że na etapie Konkursu wystarczy żeby Uczestnik dysponował co najmniej - jedną osobą, która będzie uczestniczyć w wykonywaniu koncepcji konkursowej oraz Dokumentacji projektowej posiadającą uprawnienia budowlane do projektowania w specjalności architektonicznej bez ograniczeń, oraz posiadającą doświadczenie polegające na wykonaniu, w okresie ostatnich 10 lat przed terminem składania wniosków o dopuszczenie do udziału w Konkursie, (jako autor lub współautor), co najmniej jednej wielobranżowej dokumentacji projektowej w zakresie specjalności architektonicznej, na której podstawie uzyskano prawomocne pozwolenie na budowę, dla budowy budynku, w którym mieszczą się biochemiczne laboratoria badawcze natomiast w Rozdziale X ust. 27.2 pkt 2 lit g) wymagane jest dysponowanie na etapie Konkursu również: minimum jedną osobą, która będzie uczestniczyć w wykonywaniu koncepcji konkursowej oraz Dokumentacji projektowej posiadającą doświadczenie zawodowe w projektowaniu technologii laboratoryjnych, która w okresie ostatnich 10 lat przed terminem składania wniosków o dopuszczenie do udziału w konkursie wykonała co najmniej 1 projekt technologii laboratoryjnych dla budynku, w którym mieszczą się biochemiczne laboratoria badawcze.

**Odpowiedź nr 1**

Zgodnie z ust. 10:6 pkt 2 Regulaminu Konkursu - Uczestnik Konkursu musi „Spełniać określony przez Organizatora warunek udziału w Konkursie dotyczący zdolności technicznej i zawodowej w zakresie wykształcenia i kwalifikacji zawodowych oraz doświadczenia. Niniejszy warunek zostanie uznany za spełniony, jeżeli Uczestnik konkursu wykaże, iż dysponuje na etapie Konkursu co najmniej:

a) jedną osobą, która będzie uczestniczyć w wykonywaniu koncepcji konkursowej oraz Dokumentacji projektowej posiadającą uprawnienia budowlane do projektowania w specjalności architektonicznej bez ograniczeń, oraz posiadającą doświadczenie polegające na wykonaniu, w okresie ostatnich 10 lat przed terminem składania wniosków o dopuszczenie do udziału w Konkursie, (jako autor lub współautor), co najmniej jednej wielobranżowej dokumentacji projektowej w zakresie specjalności architektonicznej, na której podstawie uzyskano prawomocne pozwolenie na budowę, dla budowy budynku, w którym mieszczą się biochemiczne laboratoria badawcze. [...]

Dla potwierdzenia spełnienia ww. warunku Organizator wymaga złożenia, wraz z wnioskiem o dopuszczenie do udziału w Konkursie, oświadczenia o spełnieniu określonego przez Organizatora warunku udziału w Konkursie dotyczącego zdolności technicznej i zawodowej w zakresie wykształcenia, kwalifikacji zawodowych i doświadczenia wraz z wykazem tych osób, informacjami o posiadanych przez

nie uprawnieniach i doświadczeniu oraz podstawą dysponowania tymi osobami (Załącznik nr F03c do Regulaminu)".

We fragmencie ust. 27.2 pkt 2 lit. g Regulaminu Konkursu w treści: „*minimum jedna osoba, która będzie uczestniczyć w wykonywaniu koncepcji konkursowej oraz Dokumentacji projektowej*”, słowa ~~„w wykonywaniu „koncepcji konkursowej oraz”~~ należy traktować w związku z ww. wyjaśnieniem jako oczywistą omyłkę redakcyjną.

### Pytanie nr 2

1 marca 2023 15:03

#### Doświadczenie projektanta

Zwracam się z pytaniem dotyczącym tego, czy jest akceptowalne (z punktu widzenia regulaminu konkursu) doświadczenie członka zespołu projektowego polegające na wykonaniu zrealizowanego projektu w zakresie nowego budynku szpitala mieszczącego laboratoria analityczne i bakteriologiczne. Osoba ta posiada uprawnienia ograniczone do projektowania w specjalności architektonicznej a projekt wykonywała jako współautor. Dodatkowo w zespole, który opracuje projekt konkursowy znajdować się będzie osoba z uprawnieniami do projektowania w specjalności architektonicznej bez ograniczeń, jednak nie posiadająca w ostatnich 10 latach projektu laboratoriów. Bardzo dziękuję za udzielenie odpowiedzi.

### Odpowiedź nr 2

Nie jest akceptowalne.

### Pytanie nr 3

2 marca 2023 14:33

#### prośba o zmianę pkt.10.6. ppkt.2a)

W związku z posiadaniem doświadczeniem projektowym wzbogaconym bogatymi i wydaje się niepowszerechnymi doświadczeniami realizacyjnymi zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu: „ostatnich 10 lat” na: „ostatnich 15 lat” co korzystnie wpłynie na zwiększenie konkurencyjności w przedmiotowym konkursie i jest w interesie Zamawiającego – Organizatora konkursu, którego celem jest „uzyskanie najlepszej pod względem architektonicznym, przestrzennym i funkcjonalno – użytkowym koncepcji”.

### Odpowiedź nr 3

Zamawiający nie przewiduje zmian istotnych zapisów Regulaminu Konkursu.

**Pytanie nr 4**

2 marca 2023 14:33

Wymagania dotyczące kolorystyki

Część graficzna opracowania studialnego powinna być opracowana w kolorystyce czarno-białej. Czy odcienie szarości zastosowane w rysunkach (np. w widokach budynku) mieszczą się w tej definicji? Czy w rysunkach należy użyć tylko czarnej kreski na białym tle.

**Odpowiedź nr 4**

Odcienie szarości są akceptowane w kolorystyce czarno-białej.

**Pytanie nr 5**

2 marca 2023 20:04

Rozdział III pkt 10.6. ppkt 2a Regulaminu- biochemiczne laboratoria badawcze.

Warunkiem udziału w Konkursie jest posiadanie w zespole projektowym przynajmniej jednej osoby, która będzie miała doświadczenie polegające na wykonaniu wielobranżowej dokumentacji projektowej w zakresie specjalności architektonicznej dla budowy budynku w którym mieszczą się biochemiczne laboratoria badawcze - Rozdział III pkt 10.6. ppkt 2a Regulaminu. Zatem czy poniżej wymienione laboratoria będą w Państwa ocenie traktowane jako biochemiczne laboratoria badawcze związane z działalnością naukowo-badawczą, które dzięki zaawansowanej infrastrukturze pozwalają na realizację badań z dziedziny nauk chemicznych, biologicznych lub farmaceutycznych? Czy osoba składająca wniosek zostanie dopuszczona do udziału w Konkursie jeżeli wylegitymuje się doświadczeniem w projektowaniu laboratoriów tego typu? - Laboratorium mikroskopii elektronowej - Laboratorium zastosowań światłowodów - Laboratorium laserowej ablacji materiałów - Laboratorium mikroobróbki laserowej - Laboratorium wzmacniaczy i laserów światłowodowych - Laboratorium terahertzowe - Laboratorium nanostruktur do konwersji energii słonecznej - Laboratorium syntez organicznych - Laboratorium lab-on-chip nano - Laboratorium lab-on-chip bio - Laboratorium metabolomiczne - Laboratoria prowadzące badania z biodetekcji i bioobrazowania - Laboratoria biotechnologiczne i nanotechnologiczne.

**Odpowiedź nr 5**

Zamawiający uznaje zakres laboratoriów wskazanych w pytaniu jako spełniający warunek określony w ust. 10.6 pkt 2 Regulaminu Konkursu.

**Pytanie nr 6**

3 marca 2023 15:34

Spełnienie warunków uczestnictwa w konkursie

Proszę o wyjaśnienie czy sformułowanie „w okresie ostatnich 10 lat przed terminem składania wniosków” oznacza „maksymalnie 10 lat wstecz od terminu składania wniosków” czy „10 lub więcej lat przed terminem składania wniosków”. Proszę o wyjaśnienie czy udział w wieloosobowym wielobranżowym zespole projektowym, funkcjonującym przez kilka lat (projekt koncepcyjny, projekt budowlany, projekt wykonawczy, budowa) w procesie realizacji, tj. budowie może być równoznaczny ze sformułowaniem „jako autor lub współautor” oraz może być uznane za spełnienie wymagań konkursowych? Osoba (architekt z uprawnieniami do projektowania bez ograniczeń), o której mowa powyżej zdobyła doświadczenie w zbliżonym do oczekiwanego zakresie w następujących okolicznościach: Udział w procesie projektowym (jako architekt – pracownik zatrudniony na umowę o pracę) [zanonimizowano nazwę obiektu oraz lokalizację] (proj. adaptacji projektu gotowego: [zanonimizowano nazwę firmy] w latach 2012 i 2013). Budynek mieści w sobie [zanonimizowano] laboratoria. Udział w nadzorach autorskich z ramienia Generalnego Projektanta [zanonimizowano nazwę firmy] (jako architekt – pracownik zatrudniony na umowę o pracę) podczas budowy budynku [zanonimizowano nazwę obiektu oraz lokalizację]. Budynek mieści w sobie laboratoria, w tym specjalistyczne, z zakresu połączonych dziedzin nauki takich jak: biologia, chemia, fizyka i technologie informacyjne. [zanonimizowano]. Powyższe pytania zmierzają bezpośrednio do wyjaśnienia czy powyższe doświadczenie jest wystarczające i zostanie uznane jako spełniające warunki regulaminu konkursu?

**Odpowiedź nr 6**

Sformułowanie „w okresie ostatnich 10 lat przed terminem składania wniosków” oznacza, „maksymalnie 10 lat wstecz od terminu składania wniosków”.

Kwestie autorstwa i współautorstwa określa Ustawa o *Prawie autorskim i prawach pokrewnych* oraz ustalenia i umowy pomiędzy podmiotami i osobami zaangażowanymi w powstanie utworu.

Jeśli Uczestnik zgłaszający się do Konkursu wykaże powyższe, Zamawiający uznaje zakres laboratoriów wskazanych w pytaniu jako spełniający warunek określony w ust. 10.6 pkt 2 Regulaminu Konkursu.

  
Benita Strzałka-Palczyńska  
Sekretarz Organizacyjny Konkursu

Kraków, 7 marca 2023r.